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Ata da 42ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes da 3ª Sessão Legislativa Ordinária 

da 34ª Legislatura, realizada pela Comissão de Legislação e Justiça e pela Comissão de 

Finanças, Orçamento e Tomada de Contas no dia 17 de abril de 2019, quinta-feira, na Câmara 

Municipal de Lima Duarte, MG.  

 

Às treze horas e trinta minutos do dia dezessete de abril de dois mil e dezenove, na Sala de 

Reuniões, reúnem-se a Comissão de Legislação e Justiça e a Comissão de Finanças, 

Orçamento e Tomada de Contas, com a presença dos Vereadores Aristides dos Reis de 

Magalhães, Fábio Pereira Vieira, Jerônimo Sebastião de Oliveira, João Batista de Moura 

Júnior, José Jayme Carvalho da Cunha e Walter de Paula Neves. Presente na reunião o 

Presidente da Câmara, Vereador Marcelo Rodrigues de Freitas e a Assessora Parlamentar. 

Declarada aberta a reunião pelo Presidente da Comissão de Legislação e Justiça, constata a 

presença dos Srs. Guilherme, Anderson e Rosimeire, todos representando a Prefeitura 

Municipal. Dada a palavra a Secretária Municipal Rosemeire, ela informa que estão na Casa 

para que possam discutir sobre as razões da realização da audiência pública a ser realizada na 

próxima segunda feira, cujo objeto é o PLO nº 02/2019. O Presidente da Câmara informa que 

a audiência pública é para atender aos ditames da legislação municipal, já que o projeto que 

estava tramitando desde 2018 foi retirado pelo Prefeito no início do ano e reapresentado, com 

modificações significativas, em fevereiro do presente ano. Por esta razão necessário ser 

realizada nova audiência pública. A Secretária disse não ser de seu conhecimento a retirada do 

projeto protocolizado em 2018 e que foi pega de surpresa. O representante da empresa que 

realizou o levantamento das áreas do município, Sr. Guilherme, fez alguns esclarecimentos e 

se disponibilizou para esclarecer qualquer dúvida existente. Várias dúvidas são esclarecidas. 

O Presidente da Comissão de Finanças informa para Secretária Rosemeire que foi 

encaminhado ofício solicitando os anexos do projeto, principalmente do mapa. O Sr. 

Anderson informa que todos os anexos permanecem os mesmos dos primeiros dois projetos 

encaminhados e que será encaminhado ofício neste sentido. É agradecida a presença de todos. 

Passa-se à leitura da Ata da 41ª Reunião de Comissões, que é declarada aprovada. 

Imediatamente passa-se à leitura do Projeto em pauta nesta data: Projeto de Lei Ordinária 

de Iniciativa do Poder Legislativo nº 04/2019, que “ Autoriza a abertura de Crédito 

Especial no valor de R$10.000,00 e dá outras providências.” É feita análise do projeto e 

apresentado primeiro relato favorável e em conjunto; os demais membros das comissões 

votam favorável ao projeto que será levado para primeira discussão e votação em Plenário. 

Devido a urgência informada pelo Assessor Contábil, o Vereador Fábio informa que 

apresentará requerimento solicitando a dispensa de interstício para votação do projeto em 

primeira e segunda discussão e votação Plenária. Após discussão de assuntos diversos, não 

existindo mais nada a se tratar, encerra-se a reunião às quatorze horas e quarenta e três 

minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada pelos presentes e publicada no Quadro 

de Aviso desta Casa e no endereço eletrônico. 

 

 

 

 

- original devidamente assinado a disposição de qualquer cidadão na Câmara Municipal de 

Lima Duarte, na forma prevista - 

 


